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Ευκαιρίες για διασκέδαση και ψυχαγωγία προσφέρει για το καλοκαίρι ο δήμος
ΠυλαίαςΧορτιάτη
Όσοι παραμείνουν το καλοκαίρι στην πόλη θα έχουν τη δυνατότητα να αθληθούν, να ψυχαγωγηθούν, αλλά και
να απολαύσουν τη φύση

Τη δυνατότητα, αλλά και την ευκαιρία για άθληση, διασκέδαση και ψυχαγωγία τους θερινούς μήνες προσφέρει
σε  κάθε  δημοτική  του  ενότητα  ο  δήμος Πυλαίας    Χορτιάτη προς  όλους  τους  δημότες,  αλλά  και προς  τους
κατοίκους άλλων περιοχών από το κέντρο της πόλης και από γειτονικούς δήμους της Θεσσαλονίκης.

Ευκαιρία για αθλητικές δραστηριότητες και το καλοκαίρι
Όσοι  παραμείνουν  στην  πόλη  εκτός  από  τα  δημοτικά  γυμναστήρια  που  λειτουργούν  σε  κάθε  περιοχή,  θα
μπορούν κατά τους θερινούς μήνες να αθληθούν στις σύγχρονες υποδομές του δήμου όπως το Ολυμπιακό
αθλητικό κέντρο, το οποίο άρχισε να λειτουργεί τον Απρίλιο του 2014 και το δημοτικό κολυμβητήριο.

Δύο θερινοί κινηματογράφοι στον δήμο Πυλαίας Χορτιάτη

Για όσους ψάχνουν ευκαιρίες ψυχαγωγίας ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη εκτός από τις ποικίλες συναυλίες και
θεατρικές παραστάσεις που με αφορμή την διοργάνωση των θεσμικών εκδηλώσεων, προσφέρει στους πολίτες
την πρόσβαση σε μια ποικιλία ταινιών μέσα από το δίκτυο των δημοτικών κινηματογράφων. Συγκεκριμένα το
Σινέ Πανόραμα λειτουργεί εδώ και 17 χρόνια. Για φέτος η έναρξη έγινε την 1 Ιουνίου με την ελληνική ταινία του
Τάσου  Μπουλμέτη  «ΝΟΤΙΑΣ»  και  στο  πρόγραμμα  του  περιλαμβάνονται  ξεκαρδιστικές  κωμωδίες,  ποιοτικά
ριμέικ,  ένταση  και  μυστήριο,  διάσημοι  ηθοποιοί  και  σκηνοθέτες,  μεγάλες  παραγωγές,  περιπέτεια,  δράση  και
πολιτική, κινούμενα σχέδια, δράμα και κομεντί.

Στο Σινέ Πυλαία λειτουργεί ο δεύτερος θερινός κινηματογράφος του δήμου, στον υπαίθριο χώρο του Πέτρινου
της Πυλαίας.

Ψυχαγωγία για παιδιά και γονείς
Ευκαιρία  για  διασκέδαση  προσφέρεται  και  για  τα  μικρά  παιδιά  με  το  πάρκο  κυκλοφοριακής  αγωγής  στο
Πανόραμα, στη συμβολή των οδών Πέτρου Λεβαντή και Σαλαμίνος, στο Νόμο 751, όπου έχει σχεδιαστεί και
υλοποιηθεί μία προσομοίωση του συνήθους αστικού και περιαστικού δικτύου.
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Είναι  επισκέψιμο  όλο  το  χρόνο,  ενώ  υπάρχουν  ποδήλατα  για  όλες  τις  ηλικίες  τα  οποία  μπορούν  να
χρησιμοποιήσουν οι επισκέπτες κατά την παραμονή τους.

Από το 2003, κατά τους μήνες Μάϊο έως Οκτώβριο, λειτουργεί και αναψυκτήριο, ενώ οι   ενήλικες επισκέπτες
μπορούν  να  χρησιμοποιήσουν  τοποθετημένα  όργανα  γυμναστικής  ανοικτού  χώρου  απολαμβάνοντας
παράλληλα την πανοραμική θέα προς την πόλη της Θεσσαλονίκης και τη θάλασσα.

Εξόρμηση στη φύση

Ο Χορτιάτης, με  την  ευκολία που παρουσιάζει στην ανάβασή  του,  είναι μία καλή  επιλογή για ορειβασία που
προσφέρει  την ευκαιρία για εξερεύνηση του ορεινού τοπίου, ενώ ταυτόχρονα μπορέι κανείς να απολαύσει  το
φαγητό του σε ταβέρνες του χωριού.

Άλλη  ευκαιρία  για  εξόρμηση  στη  φύση  αποτελεί  το  Ελαιόρεμα,  ένας  χώρος  για  πικνικ,  περίπατο,  άθληση,
αναψυχή,  ποδηλάτο  και  ξεκούραση  που  αποτελεί  την  μεγαλύτερη  αστική  ανάπλαση  στην  Πυλαία,  σε  μια
περιοχή 200 και πλέον στρεμμάτων. Επίσης, ο  Αμαδρυάς είναι ένας χώρος για περίπατο και ξεκούραση στο
δάσος,  όπου  μεταξύ  άλλων  οι  επισκέπτες  μπορούν  να  παρακολουθήσουν  θεατρικές  παραστάσεις  και
πολιτιστικά δρώμενα στο υπαίθριο Αμφιθέατρο Αμαδρυάς.
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